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PV 31 maart 2021 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Jean-Jacques De Gucht (Open Vld) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn 

en Vlaamse Rand, over het stijgend aantal vroegtijdige schoolverlaters 

 

 

2. Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over het gebruik van zelftesten in het onderwijs 

 

 

3. Actuele vraag van Loes Vandromme (CD&V) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over het welbevinden en het psychosociaal functioneren van kinderen en jongeren 

 

 

 

4. Actuele vraag van Bruno Tobback (Vooruit) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de 

gemeenschappelijke kritiek van landbouworganisaties, milieuverenigingen en 

architecten op de geplande bouwshift 

 

Actuele vraag van Mieke Schauvliege (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de open brief van 

diverse middenveldorganisaties betreffende de bouwshift 

 

Actuele vraag van Steven Coenegrachts (Open Vld) aan Zuhal Demir, Vlaams 

minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de 

realisatie van de Vlaamse bouwshift 

 

 

 

5. Actuele vraag van Lorin Parys (N-VA) aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over extra jobs in het Vlaams 

Intersectoraal Akkoord (VIA 6) voor de zorg- en welzijnssector 

 

Actuele vraag van Katrien Schryvers (CD&V) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het Vlaams 

Intersectoraal Akkoord 6 voor extra koopkracht en minder werkdruk in de zorgsector 

 

Actuele vraag van Jeremie Vaneeckhout (Groen) aan Wouter Beke, Vlaams minister 

van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over meer handen in de 

zorg 
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6. Actuele vraag van Immanuel De Reuse (Vlaams Belang) aan Wouter Beke, Vlaams 

minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het beleid 

omtrent vaccinaties en sneltesten 

 

Actuele vraag van Maaike De Rudder (CD&V) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de 

coronavaccinatiestrategie 

 

Actuele vraag van Hannes Anaf (Vooruit) aan Wouter Beke, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de versnelling in de 

vaccinatiestrategie 

 

 

 

7. Actuele vraag van Filip Brusselmans (Vlaams Belang) aan Jan Jambon, minister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, 

Cultuur, ICT en Facilitair Management, over de initiatieven van de Vlaamse Regering 

tegen misbruik van Vlaamse subsidies na onthullingen over fraude door een 

gesubsidieerde vzw 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Jan Jambon, minister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, ICT en Facilitair 

Management, over de recente onthullingen in de zaak van de subsidies aan Let's Go 

Urban en andere organisaties 

 

 

 

8. Actuele vraag van Axel Ronse (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en 

Landbouw, over de openstaande vacatures op de Vlaamse arbeidsmarkt 

 

 

9. Actuele vraag van Andries Gryffroy (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie 

en Landbouw, over een missiegedreven innovatiebeleid 

 

 

10. Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de intrekking van de erkenning van moskee Yesil 

Camii in Houthalen-Helchteren 

 

 

***** 


